Analisi Matematica II – C. di L. Ingegneria Edile / Architettura

Prova scritta parziale #2  del 4.2.2011    [ 1 ]
1. 

Sono dati il campo vettoriale  F ( x , y , z ) = ( z , 0 , - x ) e la frontiera S del dominio D definito da 
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   privato della base  superiore.            .

Verificare l’uguaglianza stabilita dal teorema di Stokes.

2.

Trovare le soluzioni dell’equazione differenziale 
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precisandone gli intervalli di definizione e tracciandone il grafico in qualche caso.

3.

Data la curva di equazioni parametriche  x = 10 ( t2 – t ) ,  y = sen 2πt  con t 
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 [ 0 ,1 ] , verificare che è chiusa, semplice e regolare.

Trovare l’area della regione di piano da essa racchiusa. (Questo calcolo può essere svolto indipendentemente dalla parte precedente).

4.

Dato il campo vettoriale F = ( A x sen πy , x2 cos πx +  B y e – z , y2 e – z ) , calcolare le costanti A e B in modo da renderlo conservativo. Per questi valori, scrivere un potenziale del campo e trovare il lavoro compiuto sulla curva intersezione del paraboloide z = x2 + 4 y2  con il piano z = 3 x – 2 y dal punto ( 0 , 0, 0 ) al punto ( 1 , ½ , 2 ).
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